




الموضوع الثا;ي :

  نقاط)  04( التمر�ن الأول :

 ا��دول التا%W يمثل عدد زوّار موقع عd$ شبكة الأن��نت ( بالآلاف ) خلال ثمانية أسابيع الأو%$ من إ�شائه .                                  

 رتبة الأسبوع  1 2 3 4 5 6

 عدد الزوار   205 252 327 349 412 423

 ل3ل  ل3ل أسبوع عd$ محور الفواصل و    بأخذWX معلم متعامد و متجا�س  مثل \Aابة النقط  .1

  زائر  عd$ محور ال��اتfب .

 كما يWd :  وذلك بإستعمال طر�قة المرnعات الدنيا معادلة مستقيم الانحدار  *عطى.2

 التعديل ا�¦طي السابق ، أحسب عدد زوار الموقع خلال الأسبوع العاشر .باستعمال              

 . نلاحظ أن تزايد عدد الزوار  خلال الأسابيع الأخ.�ة ي3ون قليل جدا ، ل�ذا نضع .3

 أتمم ا��دول التا%W ، تدور النتائج إ%$  )أ

 رتبة الأسبوع  1 2 3 4 5 6

    0.6930  

 عدد الزوار   205 252 327 349 412 423

      Wm : بدلالة  مستقيم الإنحدار بالمرnعات الدنيا  لـــ  ب.ن أن معادلة  )ب

 مدورتان للوحدة )  و  ( قيمتا 

 الوحدة) .استعمل الvسو�ة ا��ديدة لتقدير عدد الزوار WX الأسبوع العاشر  ( تدور النvيجة إ%$  أ)   .4

 زائر . باستعمال الvسو�ة ا��ديدة ، ع.ن رتبة الأسبوع الذي يبلغ فيه عدد الزوار ) ب           

  نقاط ) 04: (  الثا;يالتمـــر�ن * 

 منخرط WX احدى النوادي السياحية .         100ا��دول التا%ª Wعطي توز©ع          

WX النادي .   نختار عشوائيا منخرطا 

و  "السائح المختار امرأة  "حادثة   و  "السائح المختار رجل  "حادثة  لتكن

   "المنخرط يمارس ر�اضة  "حادثة   

 

 :  ) اكمل ­�رة الاحتمالات التالية 1

 ) أحسب احتمال ا�Aوادث التالية : 2

 أ ــ السائح المختار امرأة .      

 ب ــ السائح المختار رجل يمارس ر�اضة .      

 جـ ــ سائح لا يمارس أية ر�اضة .      

 ر�اضة علما أنه رجل . اية يمارس لا د ــ السائح المختار      

 مستقلتان ؟  "السائح المختار رجل  "و  "ر�اضة اية يمارس لا السائح المختار  ") xل ا�Aادثتان : 3

 
 

 

 

 

 4من  3الصفحة 

 الصنف رجال�ساء

 ممارسة الر�اضة                      

ر�اضة 48 12  يمارس

 لا يمارس ر�اضة 16 24

1.

اززائر  ع

معاد*عطى*عطى.2.2

التباستعم         باستعمال              

نلاحظ أن تزاينلاحظ أن تزايد عدد.3

للتمم ا��دوأتمم ا��دولل التا التا%W ، ت)أ

يم الإنحدار بالمرمستقيم الإنحدار بالمرnعات

)وحدة ) 

الزر عدد الزوار WX الأسبوار WX الأسبوع الع ود

الذي يبلغ فيه عسبوع الذي يبلغ فيه عدد 

ية .        سياحية .        
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